



河南广电全媒体
猛犸新闻客户端

东方今报

2019年6月6日 星期四
农历己亥年五月初四

热线:0371-65830000 总第4394期

2019高考大幕即将拉开 穿戴服饰这些临场“锦囊”你要知道

【详见A04、A05版】

**家国七十年 我的故事
三部曲之《匠心》
今日推出第七篇**

**毛尖
复兴路**

“现在一些人制茶喝茶观念出现了偏差，茶叶尖末经过充分的光合作用对身体无益，口感也不好。”

“毛尖是信阳人民的，要有各种各样的等级，不能只做一芽一叶给有钱人喝。既要做老百姓喝得起的信阳毛尖，还要做正宗的信阳毛尖，几个大的茶企要担负起责任。”

“没有特色的茶就不叫名茶，信阳毛尖不能失去本身的特色，质量才是生命，制茶的传统工艺千万不能丢。”

——黄执优

【详见A06版】

青青茶园春常绿
茶叶专家黄执优一生与茶结缘

家有毛尖初养成
与西湖龙井两次较量终摘桂冠

身居陋室得其乐
病榻之上仍不忘问诊信阳茶业

扫码下载
猛犸新闻客户端
观看视频

河南年内将取消所有高速公路省界收费站

【详见A14版】

敬告读者

根据国务院办公厅通知,端午节期间,本报出版安排如下:6月7日(周五)至6月9日(周日)无报,6月10日(周一)起恢复正常出报。假日期间,了解更多新闻资讯,敬请关注东方今报官方微博微信、猛犸新闻客户端。

东方今报编辑部

